Inspectoratul Şcolar Judeţean                                                            

Harghita

Olimpiada de matematică – clasa a IX-a

etapa zonală – 24 ianuarie 2009

1. Fie 
[image: image1.wmf]n

Î

N

, 
[image: image2.wmf]2

n

³

, n dat. Determinaţi funcţiile 
[image: image3.wmf]:

f

®

RR

 care verifica relaţia:
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2. a) Fiind date numerele  
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, astfel încât 
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. Demonstraţi că 
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b) Demonstraţi că
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3. Să se rezolve ecuaţia 
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4. Demonstraţi că: 
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5. Prin mijlocul E al bisectoarei (AD], D 
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 (BC] a triunghiului ABC se duce o dreaptă care intersecteaza (AB) şi (AC)  în M, respectiv N.

a) Să se exprime vectorul 
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 în funcţie de 
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b) Să se arate că 
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Poplauschi F. (1, 3, 5), Mihálydeák P. (2a, 4), Ilie A. (2b)
Hargita megye Tanfelügyelősége

Matematika tantárgyverseny – IX. osztály

Területi szakasz – 2009 január 24

1. Legyen  
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 adott. Határozd meg azokat az 
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 függvényeket amelyekre
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2. a) Adottak az 
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. Bizonyítsd be, hogy  
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b) Bizonyítsd be, hogy
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3. Oldd meg az alábbi egyenletet: 
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4. Bizonyítsd be, hogy 
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5. Az ABC háromszög (AD], D 
[image: image35.wmf]Î

 (BC] szögfelezőjének E felező pontján átmenő egyenes metszi az (AB) és (AC) oldalakat az M illetve N pontokban.

a) Fejezd ki az 
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 vektort az 
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 és 
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 segítségével;

b) Mutasd ki, hogy 
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1. a) Să se demonstreze că pentru orice 
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b) Să se calculeze 
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, unde 
[image: image46.wmf][

]

x

 este partea întreagă a numărului  x 

2. Dacă  
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, să se demonstreze, că :
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Când va fi egalitate?

3. Să se rezolve ecuaţia  
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  pe mulţimea numerelor reale!
4. Să se demonstreze că numerele 
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  nu pot fi termenii unei progresii aritmetice.
5. În paralelogramul  ABCD  
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.  Fie G centrul de greutate al triunghiului ABD,  I centrul cercului înscris în triunghiul BCD şi 
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  astfel încât 
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. Să se demonstreze că G, I şi M sunt coliniare.
András Ibolya
Hargita megye Tanfelügyelősége

Matematika tantárgyverseny – IX. osztály

Területi szakasz – 2009 január 24

1. a) Bizonyítsd be, hogy bármely 
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b) Számítsd ki a 
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 az x szám egész részét jelenti.

2. Ha  
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, akkor bizonyítsd be, hogy :
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Mikor teljesül az egyenlőség?

3. Oldd meg az  
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 egyenletet a valós számok halmazán!
4. Bizonyítsd be, hogy a  
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 számok nem lehetnek egy számtani haladvány tagjai.
5. Az ABCD paralelogrammában 
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. Legyen G az ABD háromszög súlypontja, I a BCD háromszögbe beírt kör középpontja és  
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  úgy, hogy 
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. Bizonyítsd be, hogy G, I és  M  pontok kollineárisak.
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